 „Mój przyjaciel pies” – scenariusz zajęć zintegrowanych w klasie 1 z cyklu  tygodniowego „Zwierzęta hodowane przez człowieka”z wykorzystaniem komputera i Internetu.
Temat: Mój przyjaciel pies 
Wysłuchanie wiersza „Pudelek”. Rozmowa  kontrolowana przez n- la na temat opieki nad psem oraz jak pies pomaga człowiekowi. Kolorowanka tematyczna. Głośne czytanie prostych zdań. Praca  plastyczna:„Mój przyjaciel pies”. Wprowadzenie liczby 6 w aspekcie liczbowym i miarowym.

Cele zajęć:

· Uczeń wypowiada się całym zdaniem 

· Uczeń wie jak opiekować się psem

· Uczeń umie przeczytać proste zdania

· Uczeń zna liczbę 6

Czas 4 godziny

Metody pracy:

Słowna 

Oglądowa 

Praca z tekstem

Formy pracy

Grupowa 

Indywidualna 

Pomoce:

Prezentacja multimedialna przygotowana przez nauczyciela, zdjęcia psów przyniesione przez dzieci, wiersz; liczmany, pastele
Tok zajęć:

Nauczyciel czyta wiersz pt. „Pudelek”
Rozmowa na temat wiersza.

Przyczepianie na tablicy zdjęć piesków przyniesionych przez dzieci.

Rozmowa kontrolowana na temat jak należy opiekować się psem.

Wklejenie do zeszytu kolorowanki z psem – dorysowywanie obok tego, co jest potrzebne do pielęgnacji psa.
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Czytanie krótkich, prostych zdań o psach.

Oglądanie prezentacji multimedialnej o psach, które pomagają człowiekowi.

Rozmowa na powyższy temat z wykorzystaniem ilustracji w książce.

Wprowadzenie pisowni cyfry 6. (kolorowanie 6 piesków, narysowanie 6 miseczek dla piesków)
Pisanie w zeszytach cyfry 6.

Wykonanie pastelami plastycznej pracy pt.” Mój przyjaciel pies”.

Ocena prac dzieci.

Oglądanie w Internecie zdjęć psów, małych szczeniaczków oraz krótkie przypomnienie najważniejszych informacji – jak należy opiekować się pieskiem.

